

ERRATA

CONVITE Nº 03/2008

Em referência ao item **3 – ESPÉCIES, da Recuperação Paisagística, constante do Anexo II – MEMORIAL DESCRITIVO**, do Edital de Convite nº 03/2008, onde se lê:

“Serão adotadas as seguintes espécies para a recuperação paisagística

- *40 coqueiros Jerivá com 2 metros de altura de tronco.*
- *25 palmeiras Areka com 2 metros de altura e cheia.*
- *30 Bungueville rocha com 1 metro de altura.*
- *50 Tumbergia azul com 1 metro de altura.*
- *70 caixas de 12 unidades de Lanatana”, **leia-se:***

“Serão adotadas as seguintes espécies para a recuperação paisagística

- ***180 coqueiros Jerivá com 2 metros de altura de tronco.***
- ***125 palmeiras Areka com 2 metros de altura e cheia.***
- ***84 Bungueville rocha com 1 metro de altura.***
- ***83 Tumbergia azul com 1 metro de altura.***
- ***250 caixas de 12 unidades de Lanatana”.***

Pederneiras, 07 de maio de 2008.

LUIS OTÁVIO MACIEL CHACON
Diretor da Divisão de Obras Públicas